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  Malá osada Pulčín se letos již po dvacáté stane svědkem unikátního festivalu určeného nejen
amatérským hudebním uskupením. Tradiční Amfolkfest neboli „Malý festival na konci světa" zde
v pátek a v sobotu, tedy 24. a 25. července, přivítá oblíbené české i slovenské kapely a se
všemi návštěvníky náležitě oslaví kulaté výročí.  Amfolkfest bude letos probíhat ve znamení
čísla 2. Nejen že bude pro všechny připraven dort s dvěma desítkami svíček, ale rozšíří se i
délka trvání na dva dny. Začíná se tedy již v pátek bonusovým koncertem kapely 
Dareband
, která zde bude také slavit, a to 10. výročí od svého založení.
 
V sobotu slavnostní atmosféra pokračuje díky pečlivě vybrané dramaturgii festivalu. Výběr
účinkujících jistě potěší všechny milovníky folku i dalších žánrů. Vystoupí například kapely, 
Vrkoč
,
Tempo di vlak
, 
Žamboši
, 
Devítka
, 
Band Iva Cicvárka
, nebo písničkář 
Petr Janků
. Každý rok si ze Slovenska najde cestu zakládající kapela 
Jasoň
, bez které by se festival už neobešel. Jako hlavní host vystoupí známá kapela 
Nezmaři
a po ní vsetínští 
Gympleři
. Na závěr čeká návštěvníky oblíbený country bál v podání kapely 
Karel Zich Revival Band
.
 
Místo konání Amfolkfestu se za celých 20 let nezměnilo, hlavní organizátorka Eva Endy
Rohlenová doplňuje: „
I letos přivítáme všechny hosty v areálu místního Informačního centra, kde v přilehlé zahradě
tepe srdce festivalu.
" Vstupné bude v pátek činit 50,- Kč, v sobotu 180,- Kč a je možné zakoupit si permanentku na
oba dny za zvýhodněnou cenu 200,- Kč. V rámci doprovodného programu lze navštívit výstavu
mapující 20 let Amfolkfestu, která bude v Informačním centru přístupná od 29. 6. do 30. 8.
 
Jedinečnost Amfolkfestu nespočívá pouze v pestrém výběru účinkujících, ale pojí se i s
nádhernou krajinou Pulčínských skal a přátelskou až rodinou atmosférou. „
Genius loci tohoto místa dává festivalu zvláštního ducha, kterého nelze ničím nahradit. Můžeme
ho jen doplnit přátelským přístupem pořadatelů a dobrou náladou. Ta na festivalu naštěstí
nechybí za jakéhokoli počasí
," dodává Eva Endy Rohlenová.
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Festivalové dění, jež počet obyvatel z původních cca 90 lidí mnohdy zpětinásobí, vypadá jako
velká zahradní párty pro všechny věkové kategorie. Děti se zde také nenudí, rozmanitý program
pro ně zajišťuje Rodinné a mateřské centrum Sluníčko. Stanování je opět možné na
romantickém tábořišti u skal, nebo blíže k centru dění na louce u trampské hospůdky U Willyho.
 
Původní název festivalu je vlastně zkratkou slov amatérský folkový festival. Muzikanti se možná
za profesionály nepovažují, avšak o to více jsou jejich výkony oceňovány potleskem
návštěvníků. Hudba, přátelé, kafe do hrnku, medovina do kalíšku, kyselice, špekáčky, léto a vše
ostatní, co k festivalu patří – to je Amfolkfest.
 
V životě lidském jsou 20. narozeniny pomyslným startem do dospělosti, ve festivalové branži to
však ukazuje na veřejností oblíbenou akci, která dokázala obstát v konkurenci jiných. Navíc si
tento festival vybudoval jméno a tradici, pro něž je vyhledáván desítkami lidí z blízkých i
vzdálených koutů České a Slovenské republiky. Sbalte pro i vy stan, děti i čtyřnohé miláčky a
přijeďte poslední červencový víkend oslavit na Pulčiny 20 let Amfolkfestu!
 
Více informací naleznete na 
www.amfolkfest.cz
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